

București, 29 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

Luni, 30 ianuarie a.c., cadre ale Centrului de Cooperare Polițienească Internațională vor realiza extrădarea și vor aduce în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, o cetățeană română, condamnată pentru infracțiuni săvârșite în țara noastră și vor transfera din Austria, în vederea continuării pedepsei în țara noastră, trei cetățeni români condamnați în această țară, după cum urmează:

a) de la Praga va fi adusă, la ora 22:05:

Ø GIGĂDURAȘ ELENA-CORINA, de 23 de ani, din mun. Hunedoara, împotriva căreia Tribunalul Hunedoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracțiunii de trafic de persoane. Femeia, între anii 2001-2002, împreună cu alți complici, a recrutat și transportat în Austria mai multe tinere, obligându-le să se prostitueze în folosul lor.

b) de la Viena vor fi aduși, la ora 21.50:

Ø COCIUBA IONEL de 28 de ani, din com. Valea lui Mihai, jud. Bihor, împotriva căruia autoritățile austriece au emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie și nerespectarea regimului armelor și munițiilor;

Ø CHIRUȚĂ IOAN de 33 ani, din com. Vârful Câmpului, jud. Botoșani, împotriva căruia autoritățile austriece au emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie și nerespectarea regimului armelor și munițiilor;

Ø PINTILEI FLORENTIN de 34 ani, din com. Vârful Câmpului, jud. Botoșani, împotriva căruia autoritățile austriece au emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie și nerespectarea regimului armelor și munițiilor.

În sarcina acestora s-a reținut că, la data de 08.05.2004, într-o parcare din localitatea austriacă Gonitz, prin amenințare cu arme de foc, au sustras de la doi cetățeni români, un telefon mobil și mai multe bagaje.

București, 28 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

ELICOPTER AL UNITĂȚII SPECIALE DE AVIAȚIA DIN M.A.I. ÎN SLUJBA OAMENILOR AFLAȚI ÎN SUFERINȚĂ

Azi, 28 ianuarie, între orele 09.00 – 16.00, un elicopter al Unității Speciale de Aviație a Ministerului Administrației și Internelor este pus la dispoziția SMURD pentru a executa o misiune umanitară.

Elicopterul, M.I. 17 nr.107, cu o autonomie mare de zbor, va transporta de la Vatra Dornei la București un bărbat, grav bolnav, care a suferit multiple arsuri.

Echipajul este format din 2 piloți și un mecanic de bord din cadrul Unității Speciale de Aviație a M.A.I. , precum și o echipă medicală a SMURD București (un medic și un asistent).

București, 27 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

UN ELICOPTER AL UNITĂȚII SPECIALE DE AVIAȚIE DIN M.A.I. ÎN SPRIJINUL PERSOANELOR BOLNAVE DIN TULCEA

Conducerea Ministerului Administrației și Internelor a la solicitarea prefectului județului Tulcea, ca un elicopter al Unității Speciale, să fie pus la dispoziția autorităților locale tulcene, pentru a veni în sprijinul persoanelor bolnave care, datorită gheții de pe Dunăre, nu pot fi transportate la spital în timp util.

Întrucât viața mai multor persoane din localitățile Crișan și Caraorman, jud. Tulcea ar putea fi pusă în pericol prin neacordarea de urgență a îngrijirilor medicale de specialitate, Ministerul Administrației și Internelor a hotărât ca

elicopterul MI 17 nr. 108 al Unității Speciale de Aviație, să rămână la Tulcea atât timp cât sloiurile de gheață îngreunează traficul pe Dunăre. În tot acest timp, la solicitarea autorităților locale, elicopterul va transporta alimente, hrana și medicamente celor aflați în imposibilitatea de a se deplasa în localitățile învecinate, pentru procurarea unor astfel de bunuri.

Echipajul este format din 2 piloți, 1 mecanic și 1 asistent medical specializat în acordarea primului ajutor, cu toții aparținând Unității Speciale de Aviație din cadrul Ministerului Administrației și Internelor.

București, 27 ianuarie 2006

COMUNICAT

M.A.I. LANSEAZĂ CAMPANIA

„CĂLĂTOREȘTI LIBER DOAR RESPECTÂND LEGEA”

Ministerul Administrației și Internelor lansează astăzi Campania „CĂLĂTOREȘTI LIBER DOAR RESPECTÂND LEGEA”, acțiune ce constă în informarea cetățenilor cu privire la exercitarea dreptului la libera circulație în străinătate.

Campania se va desfășura în perioada 27 ianuarie – 03 februarie a.c. și are ca scop informarea tuturor cetățenilor români – atât din țară cât și din străinătate – cu privire la aspectele de noutate ce rezultă din prevederile Legii nr. 248, respectiv avantajele, dar și obligațiile ce revin titularilor de pașapoarte, valabilitatea documentelor de călătorie, condițiile de ieșire din țară pentru minori, etc.

Acțiunea care demarează astăzi în Capitală – la Direcția Generală de Pașapoarte și secțiile de poliție la care se primesc solicitări și se eliberează documente de călătorie – se va extinde în întreaga țară atât la nivelul serviciilor comunitare pentru eliberarea pașapoartelor cât și în punctele de trecere a frontierei.

București, 26 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice *proiectul Hotărârii privind aprobarea structurii, indicatorilor și fondurilor unui program de dezvoltare regională care se finanțează din bugetul Ministerului Administrației și Internelor.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate la următoarea adresă de e-mail: vali.baciu@gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 26 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Vineri, 27 ianuarie a.c., orele 12.00, la Centrul de Presă al Ministerului Administrației și Internelor, din București, Str.Domnița Anastasia, nr 1, sector 5 (Cupola), va avea loc o conferința de presă la care vor

participa: chestor de poliție Cârjan Lazăr – Director general al Direcției Generale de Pașapoarte și chestor de poliție Nelu Pop – inspector general al Poliției de Frontieră Române.

Cu această ocazie se vor prezenta prevederile Legii nr. 248 privind condițiile în care cetățenii români își pot exercita dreptul la libera circulație în străinătate.

*

*

*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu orele 11.30.

București, 24 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

Revenim asupra invitației cu privire la **Ședința de evaluare a activității Ministerului Administrației și Internelor** cu precizarea că, activitatea a fost reprogramată pentru data de 01 februarie a.c.

Evenimentul se va desfășura la Centrul Cultural al M.A.I., sala „Nichita Stănescu”, din București, strada Mihai Vodă nr. 18, sector 5, accesul în sală pentru toți participanții – invitați, reprezentanți mass-media – fiind permis **până la ora 10.45.**

*

*

*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu orele 10.15.

******* *Televiziunile care doresc să transmită în direct evenimentul sunt rugate să transmită, până pe data de 30.01.a.c., solicitare scrisă în care să fie menționat numărul de înmatriculare al carului de reportaj TV, precum și numele personalului auxiliar (tehnicieni, cameramani, etc).*

București, 23 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

Ministrul Vasile Blaga participă la o conferință pan-europeană privind migrația

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va participa, marți și miercuri, la Bruxelles, la conferința cu tema **“Consolidarea spațiului de libertate, securitate, justiție și prosperitate în Uniunea Europeană și în țările vecine”**. Această manifestare se desfășoară sub egida Organizației Internaționale pentru Migrație și a Guvernului Belgiei, țară care asigură în prezent președinția Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa.

Această conferință ministerială de înalt nivel reprezintă prima inițiativă care are în vedere promovarea unei abordări globale a migrației, ținând cont de prioritățile Uniunii Europene în ceea ce privește gestionarea domeniilor migrației și securității, prin cooperarea regională și dialog, în colaborare cu statele membre, statele candidate la aderare și statele vecine ale Uniunii.

Principalele teme ale conferinței sunt: **Politica externă și migrația, Securitate și politici privind migrația, Justiție și politici privind migrația, Prosperitate și stabilitate prin partajarea responsabilității în managementul migrației.**

Conferința va fi deschisă de către ministrul belgian al Afacerilor externe, Karel de Gucht, împreună cu directorul general al O.I.M, Brunson McKinley. Printre ceilalți oratori se vor afla ministrul austriac de interne, Liese Prokop și comisarul european pentru relații externe și politica europeană de vecinătate Benita Ferrero-Wadner. De asemenea, va lua cuvântul în cadrul manifestării Înalțul reprezentant pentru politica de securitate comună a Consiliului Uniunii Europene, Javier Solana.

Ministrul român al Administrației și Internelor va prezenta, în cadrul sesiunii privind securitatea și politicile privind migrația, un material cuprinzând progresele înregistrate de România în ceea ce privește combaterea migrației ilegale și securizarea frontierelor, precum și prioritățile pentru anul 2006 în aceste domenii.

București, 23 ianuarie 2006

BULETIN INFORMATIV

ACADEMIA DE POLIȚIE „ALEXANDRU IOAN CUZA”

LA CEAS ANIVERSAR

Marți, 24 ianuarie a.c, la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” vor fi celebrate două evenimente importante pentru instituție și statul român: aniversarea a 147 ani de la Unirea Principatelor Române și împlinirea a 15 ani de existență instituțională a acestei unități de învățământ a Ministerului Administrației și Internelor.

La manifestări, au fost invitați să participe reprezentanți ai conducerii M.A.I., precum și cei ai Inspectoratului General al Poliției Române, Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Inspectoratului General al Jandarmeriei, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Arhivelor Naționale, alte oficialități.

Programul evenimentelor este următorul:

- ora 10.00 - ceremonialul depunerii de coroane la statuia domnitorului Alexandru Ioan Cuza;
- ora 10.30, Aulă - prezentarea raportului de evaluare a activității desfășurate în anul 2005 la nivelul Academiei de Poliție „A.I.Cuza”, precum și istoricului instituției
- ora 12.00, Holul central – Expoziție și lansare de carte.